
DODATEČNÉ INFORMACE č. 1 
K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDKY




Zadavatel:










ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE, 
příspěvková organizace



veřejná zakázka malého rozsahu s názvem


„Papírové ručníky“


zadávaná mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)
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	Název:
	Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

	Sídlo:
	Vančurova 1544, 272 01 Kladno

	IČO:
	75030926

	DIČ:
	CZ75030926, nejsme plátci DPH

	Osoba oprávněná jednat za zadavatele:
	MUDr. Jiří Knor, Ph.D. ředitel ZZS SčK, p.o.

	(dále jen „Zadavatel“)



Kontaktní osoby za Zadavatele
	
Kontaktní osoba zástupce Zadavatele ve věcech zadávací dokumentace:
	Ing. Šárka Kehlová

	Funkce:
	referent admin. činností a veřejných zakázek

	Email:
	sarka.kehlova@zachranka.cz

	Tel.:
	312 256 619











	
	

	
	

	
	


Dotaz č. 1

Dobrý den,

mám dotaz k oboum poptávaným artiklům

1) Ve Vaší specifikaci není uveden návin jednotlivé role. Můžete prosím uvést?
2) Je možné nabídnout role které mají dutinku? Dutinky se velmi lehce dají od role oddělit bez sebemenší síly. Zároveň mají použití jako kuchyňská role oproti bez dutinkových rolí tzn. 2 využití (kuchyňská role + možnost vložení do Roll boxu)
Děkuji za odpověď

Odpověď č. 1:
Zadavatel požaduje návin role velké 120m a návin role malé 60m.
Zadavatel trvá na dodání rolí, které nemají dutinku. Tyto papírové ručníky slouží výhradně do sanitních vozů, kdy je potřeba zajistit co nejrychlejší manipulaci.

Dotaz č. 2

Dobrý den paní Kehlová,
Prosím o upřesnění specifikace utěrek.
1)      Jaký materiál-celulóza-recykl?
2)      Návin v metrech?
3)      Nesmí být skutečně kartonová dutinka?
Předem děkuji za upřesnění.
Hezký den přeji.

Odpověď č. 2:

Zadavatel požaduje celulózové papírové ručníky.
Ostatní odpovědi jsou uvedeny v odpovědi č.1 viz. výše.

Dotaz č. 3

Dobrý den paní Kehlová,
Chtěl jsem se Vás jen dotázat zda-li ve VŘ na ručníky v roli je údaj bez dutinky pevné kritérium. Většina rolí má vyndavací dutinku a středové odvíjení je po jejím vyjmutí. 
Děkuji Vám za informaci
Odpověď č. 3:
Zadavatel si trvá na dodání rolí bez kartonové dutinky viz. odpověď č.1.


Vzhledem k výše uvedenému Zadavatel upravuje Zadávací dokumentaci v čl. 1.2.3 Předmět plnění veřejné zakázky následovně:

Předmětem plnění Veřejné zakázky je dodávka jednorázových papírových ručníků velkých a jednorázových papírových ručníků malých dle níže uvedené specifikace.

Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky:

Jednorázové papírové ručníky velké:
· papírové utěrky v roli vhodné pro ROLLBOX velký
· dvouvrstvé
· barva bílá
· středový odvin
· prům. role 19 – 20 cm
· šíře 20-21 cm
· bez kartonové dutinky
· balení bude obsahovat 6 ks jednorázových papírových ručníků
· návin 120m 
· materiál celulóza


Jednorázové papírové ručníky malé:
· papírové utěrky v roli vhodné pro ROLLBOX malý
· dvouvrstvé
· barva bílá
· středový odvin
· prům. role 13 – 14 cm
· šíře 19,5 -20 cm
· bez kartonové dutinky
· balení bude obsahovat 12 ks jednorázových papírových ručníků
· návin 60m
· materiál celulóza

Podmínkou nabídky je dodání 1 ks vzorku ručníků velkých a 1 ks vzorku ručníků malých (nedodání vzorku bude důvodem pro vyřazení nabídky).

Hodnocení nabídek v prvním kole bude zaměřeno na posouzení kvality dodaných vzorků, a to z hlediska technických parametrů dle výše uvedené specifikace. Neodpovídající nabídky s dodanými vzorky budou vyřazeny z hodnocení nabídek v druhém kole dle bodu 4. této Zadávací dokumentace.
Účastník, který bude požadovat vrácení vzorku, může o tuto skutečnost zažádat. V takovém případě zašle písemnou žádost na adresu zadavatele, a to do 30 dní od převzetí oznámení o výběru nejvhodnější nabídky, příp. oznámení o zrušení poptávkového řízení. V případě, že doručená nabídka bude vyřazena již z otevírání obálek (např. v důsledku doručení po lhůtě pro podání nabídek), zadavatel bude v takovém případě neotevřenou nabídku spolu se vzorkem archivovat.

Ostatní text Výzvy pro podání nabídky zůstává nezměněn.

Termín pro podání zůstává nezměněn a to do 3.3. 2021 do 10:00 hodin

Za ZZS SČK, dne 24.2.2021


____________________________
MUDr. Jiří Knor, Ph.D.
ředitel ZZS SČK
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